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neděle 3. března 2024 

     3. neděle postní 

 
Tu si udělal z provazů důtky a vyhnal všechny z chrámu i s ovcemi a býčky, 

směnárníkům rozházel peníze a stoly jim zpřevracel a prodavačům  
holubů řekl: „Jděte s tím odtud! Nedělejte z domu mého Otce tržnici!“ 

Jeho učedníci si vzpomněli, že je psáno: „Horlivost pro tvůj dům mě stravuje.“ 

 
(z evangelia 3. neděle postní: Jan 2,15–17) 

 
 
                                                                            

                                              Slovo duchovního správce 

 
Jak přijme Jeruzalém svého Mesiáše? 

 
A jak ho přijme naše farnost, naše obec? I když se Ježíš vždycky vyhýbal snahám lidu 
provolat ho králem, volí přesto čas a podrobně připravuje svůj mesiášský vstup 
do města svého předka Davida. Je pozdravován jako Davidův syn, jako ten, který 
přináší spásu – Hosanna znamená: „Nuže, spas!“, „Dej nám spásu!“  
 
A nyní král slávy vjíždí do svého města na oslátku: nedobývá siónskou dceru (tak se někdy nazývá 
Jeruzalém), obraz své církve, ani lstí, ani násilím, nýbrž pokorou, jež vydává svědectví pravdě. 
Proto jsou toho dne poddanými jeho království děti a Boží chudí, kteří ho s jásotem pozdravují, 
podobně jako ho andělé ohlašovali pastýřům. Jejich volání: „Požehnaný, kdo přichází 
v Hospodinově jménu“, přebírá církev v modlitbě Sanctus v eucharistické modlitbě.  
 
Takže si zkusme uvědomit, že každá naše mše svatá, při které provoláváme hosana, je přípravou 
na přijetí našeho Mesiáše přicházejícího krále. Zkusme si znovu uvědomit, komu že to máváme 
pozdviženou ratolestí? Zamysleme se nad tím, proč církev zpívá: „Šťastná vina, pro kterou přišel 
Vykupitel tak vznešený a veliký.“ 
 
Požehnané svátky i přípravu na ně přeje 

 
farář Pavel 

 
 

 
 

dobroučské           

farnosti 
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Slovo šéfredaktora 

 
Milí čtenáři,  
 
začali jsme měsíc březen pořád ještě oběma nohama v době postní, ale 
na jeho poslední den už připadá Boží hod velikonoční. 

V prvním čtení dnešní neděle jsme slyšeli souhrn Hospodinových 
nařízení pro vyvolený židovský národ (tzv. Dekalog neboli Desatero). Mojžíš vyryl text Desatera 
do kamenných desek a oznámil ho putujícím Izraelitům. Desky samotné se uchovávaly v Arše 
úmluvy a obsah Desatera se stal součástí židovské Tóry (a stejně i našeho Starého zákona). Je 
zajímavé, jak stručně dokázal Hospodin shrnout své morální požadavky určené (nejen) vyvolenému 
národu. Zestručnit tato přikázání ještě víc, bez újmy na jejich obsahu, se podařilo jen Pánu Ježíši 
v jeho tzv. přikázání lásky. Navzdory jejich stručnosti ale moc dobře víme, že jejich dodržování není 
úplně jednoduché. 
 V březnu si připomeneme dvě důležité slavnosti: 19. března slavnost sv. Josefa a 25. března 
slavnost Zvěstování Páně, která je letos přesunuta až na 8.4. kvůli kolizi se Svatým a Velikonočním 
týdnem. Jak sv. Josef, tak i Panna Maria se během svého života určitě hodně modlili za příchod 
dlouho očekávaného Mesiáše a chtěli se dát do jeho služeb. Rozhodně ale nečekali, že to bude v té 
podobě, do které je Bůh oba povolal.  

Z životopisu Panny Marie a ze soukromých zjevení Pána Ježíše je známo, že v době před 
jejich zasnoubením byl sv. Josef mladý, zbožný, spravedlivý tesař, žijící v celibátu, který chtěl takto 
prožít celý život. Panna Maria jako mladá dívka právě končila ve svých čtrnácti letech svůj pobyt a 
výchovu v jeruzalémském chrámě, kde od svých tří let žila a byla vychovávána jako chrámová 
panna. Ve věku, kdy se tyto chrámové panny mohly stát matkami, bývalo zvykem, že se vracely 
do civilního života a vdaly se. Uvědomme si, že to bylo v době čekání na zaslíbeného Mesiáše, kdy 
si každá židovka přála stát se Jeho matkou. U mladé Marie byla situace trochu komplikovanější, 
neboť jí mezitím zemřeli oba rodiče a ona sama se necítila být povolána do manželství a raději 
chtěla zůstat po zbytek života v Chrámu a tam sloužit Hospodinu.  

Nicméně oba dva přijali Boží vůli, které zpočátku vůbec nerozuměli a která jako by šla proti 
jejich životní touze. Ale díky jejich souhlasu se mohl uskutečnit Boží plán příchodu Mesiáše-
Bohočlověka, kterému oba společně vytvořili jedinečné rodinné zázemí. Dnes je uctíváme nejen 
jako Bohorodičku resp. Pěstouna Páně, ale i jako Matku resp. Ochránce celé Církve. Nebojme se je 
tedy prosit o pomoc při svých těžkostech nebo obtížných rozhodováních! 

V závěrečném březnovém týdnu si budeme připomínat události ze závěru života našeho 
Spasitele: slavnostní vjezd do Jeruzaléma, Jidášovu zradu, Poslední večeři, opuštěnost a utrpení 
v Getsemanské zahradě, bičování, korunování trním, křížovou cestu na Golgotu, smrt na kříži i 
následné Zmrtvýchvstání. Během velikonočního tridua totiž můžeme (na rozdíl od běžné mše sv.) 
tyto události prožívat v pomalejším a mnohem hlubším měřítku. Každý jeho den nám poodkryje další 
část z celkové mozaiky spásy. 

Na velikonoční Třídenní jsme se po celý půst připravovali a měli bychom si během něj jeho 
události lépe uvědomit a být za ně vděčni. Nekrvavé zpřítomnění Kristovy kalvarské oběti se totiž 
odehrává při každé mši svaté. Dramatem na Golgotě vyvrcholil a k němu směřoval celý Kristův 
pozemský život. Bez něj a následného Kristova zmrtvýchvstání by se vykoupení lidstva nemohlo 
vůbec uskutečnit.  

Přeji nám všem úspěšný postní finiš a požehnané a radostné prožití Velikonoc! 
Pavel Dušek 
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                                         Zamyšlení 
 

                          Bůh na kříži 
 

Náš Bůh je jiný, než se domníváme. Slyšeli jsme možná o Bohu vyžadujícím 
usmíření, o Bohu spravedlivém očekávajícím zadostiučinění za urážky. Náš Bůh 
ale není jen spravedlivý, je navíc Láskou. Není třeba si ho usmiřovat, vždyť on 
sám je naším smířením, je odpuštění samo. Nikdy od nás neodvrátil svůj pohled, 

to my jsme se odvrátili od něho. On na nás nejen celou dobu čekal, ale běžel nám zároveň naproti 
s tak přesvědčivým důkazem své lásky, že před ním nelze zavírat oči. 

Nejsme to my, kdo má usmiřovat jeho hněv – vždyť on se na nás nehněvá. Láska… se 
nerozčiluje (1 Kor 13,5). Je to naopak on, kdo se snaží upokojovat náš hněv. Přesto je ale stále 
obviňován: „Co je to za Boha, připustí-li tolik zla?“ 

Velká část lidské revolty proti Bohu je vlastně namířena proti jeho karikatuře: proti Bohu 
soudci čekajícímu na první příležitost, jak člověka potrestat. Takového se lze samozřejmě jen bát 
anebo jím pohrdat. Těžko se ale lze vzpírat lásce k tomu, jenž visí bezbranný s rozpřaženými 
pažemi na kříži, touží obejmout celý svět a usmířit všechny lidi se sebou i mezi sebou navzájem. 

 
Žehnat se křížem je totéž jako chránit se pevným štítem… 

 
Od počátku se křesťané žehnali na čele malým znamením kříže. Postupně jej nahradili větším 
gestem od čela k hrudi a od levého ramene k pravému. Žehnat se křížem je totéž jako chránit se 
pevným štítem: Kdo by nás mohl odloučit od lásky Kristovy? (Řím 8,35). Když Ježíš visel na kříži, už 
nenesl kříž, nýbrž kříž nesl jeho. Stejně v něm můžeme nalézt oporu i my. 

Znamení kříže je shrnutím naší víry. Začínáme jej nahoře na čele. Všecko má svůj začátek 
nahoře, v nebi, u Otce. Ten je zdrojem života. Poté ruka spočine na srdci. Bůh sestupuje z nebe a 
přebývá v našem srdci. Pokračujeme od levého ramene k pravému. Všecko spojuje a sjednocuje 
Duch svatý. V něm Bůh působí na zemi, v našich vztazích a v konkrétním jednání. 

I my sami se můžeme stát křížem, rozpřáhneme--li ruce. Člověk je totiž nejkrásnější, když 
pozvedá ruce v modlitbě anebo aby mohl druhého obejmout. 

 
Utrpení není nesmyslné. Láska, která je provází, zůstává navěky. 

 
Kříž je vrcholem Ježíšova života. Na kříži se dovršuje jeho dílo a zjevuje Boží sláva a láska. Ta 
nikdy nezazářila úžasněji než právě na kříži. Nikdo nemá větší lásku než ten, kdo za své přátele 
položí svůj život (Jan 15,13). Bůh za nás dává svůj život, a tím odhaluje svou lásku v celé slávě. 

Hledíme-li na Ježíšovy dlaně probité hřeby a na srdce otevřené kopím, chce se nám zvolat: 
„Vzdáváme ti díky pro tvou velikou slávu.“ Pod křížem se učíme, kde hledat svou slávu. 

Sláva zjevená v Ježíšových ranách nás učí, že utrpení není nesmyslné. Samo o sobě pomíjí, 
avšak láska, která je provází, zůstává navěky. Žádný lidský život se neobejde bez utrpení. Kdo ale 
trpí v lásce, přijal už závdavek Boží slávy. 

 
Zpracováno podle knihy Wilfrida Stinissena „I dnes je den Boží, Rozjímání na každý den“ 
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Zoufalec na kříži? 

 
Kříž v sobě má něco děsivého. Byl to ten nejhroznější způsob popravy, který znala antika. Přihlížet 
tomu, že nejčistší z lidí, ten, který byl více než člověkem, byl popraven tak hrozným způsobem, 
může zpočátku vyvolat strach z nás samých. My se však potřebujeme bát sebe a své pohodlnosti. 
Člověk se musí nejdřív zhrozit sám sebe, aby se tak dostal na správnou cestu. 
 
Není to však jenom děs, který můžeme zakoušet při pohledu na kříž. Z kříže na nás totiž nepohlíží 
nějaký ztroskotanec či zoufalec. Shlíží na nás dobrota samého Boha, který se vydává do našich 
rukou, který je nám vydán a nese s námi všechny krize dějin. 
 
Lidé se dnes ptají, jak můžeme po Osvětimi ještě mluvit o Bohu a zabývat se teologií. Řekl bych, že 
kříž zahrnuje i hrůzy Osvětimi. Bůh je ukřižován a říká nám, že tento zdánlivě tak slabý Bůh je 
nepochopitelně odpouštějící a ve své zdánlivé nepřítomnosti silnější. 

 
Je mnoho věcí, které nevidíme, ale ony existují… 

 
Na světě je mnoho věcí, které nevidíme, ale ony přesto existují a jsou důležité. Jednou z takových 
věcí je například náš rozum, o němž je zcela zřejmé, že jsme jím obdařeni. Nevidíme své myšlenky, 
ale přesto je máme. Svou duši nevidíme, avšak přesto existuje – vidíme výsledky jejího působení, 
neboť můžeme mluvit, myslet, rozhodovat se a tak dále. Ani elektrický proud nevidíme, a přesto 
existuje: například fungování tohoto mikrofonu nám ohlašují svítící kontrolky. Když to shrneme, tak 
právě nejhlubší věci, které jsou základem světa, nevidíme, ale můžeme vidět a vnímat jejich 
působení. 
 
Stejně tak nevidíme vzkříšeného Pána svýma očima, ale vidíme, že tam, kde Ježíš působí, se lidé 
mění, stávají se lepšími. Vzniká tam větší schopnost žít v pokoji, usmíření a tak dále. Nevidíme tedy 
Pána samého, ale jeho působení. Proto můžeme poznat, že je Ježíš přítomen. 

 
Tomášova nevíra je pro nás cenná… 

 
Každý z nás může být pokoušen ke stejné nevíře jako Tomáš. Bolest, zlo, nespravedlnost, smrt, 
zejména postihne-li nevinné, jako například děti, které se stávají obětí válek, terorismu, nemocí a 
hladu – copak toto vše nevystavuje naši víru těžké zkoušce? A přece je pro nás paradoxně právě 
v těchto případech Tomášova nedůvěřivost užitečná a cenná, protože nám pomáhá očistit všechny 
falešné představy o Bohu a vede nás k objevení jeho autentické tváře: tváře Boha, který na sebe 
v Kristu vzal rány zraněného lidstva. 
 
Tomáš přijal od Pána dar víry, prověřené Ježíšovým utrpením a smrtí a potvrzené setkáním s ním – 
Vzkříšeným, a předal tento dar církvi. Dar víry, která byla skoro mrtvá a nyní se znovuzrodila 
kontaktem s Kristovými ranami. I nám je Kristus ukazuje v každé nouzi a utrpení. 

 
Zpracováno podle knihy: „365 dní s Benediktem XVI.“ 
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Paradoxy naší doby 

 
Máme vysoké budovy, ale nízkou toleranci, široké dálnice, ale úzké názory. Spotřebováváme víc, 
ale máme méně, děláme větší nákupy, máme však méně radosti. Máme větší domy, ale menší 
rodiny. Svůj majetek jsme zmnohonásobili, ale své hodnoty jsme zredukovali. Mluvíme příliš mnoho, 
milujeme zřídka a často nenávidíme. Víme, jak se vydělávají peníze pro život, ale už ne, jak se žije. 
Dosáhli jsme Měsíce, ale už nedošli k sousedovým dveřím. Ovládli jsme světový prostor, ne však 
prostor v nás… 

 
Vyčistili jsme vzduch, ale zašpinili duše. Umíme štěpit atomy, ne však své předsudky. Naučili jsme 
se být rychlí, ale neumíme čekat. Vyrábíme nové počítače, ale navzájem méně komunikujeme. 
 
Je to doba krásnějších domů, ale rozbitých domovů. 

Výňatek z článku dr. B. Mooreheada, zveřejněném v časopise Setkávání č. 4/2019 

 
 

 
Agapé – březen 2024 

 

Datum Agapé skupinka Občerstvení 

3.3. Novákovi párky 

10.3. Grygarčíkovi, Vackovi buchty/toasty 

17.3. Skaličtí, Řehákovi buchty 

24.3. Misijní klubko, K. Skalická buchty 

31.3. Jakubcovi, Mikyskovi topinky 

7.4. Kapounovi zákusky 

 
 

David Jakubec 

 

Errata 

V tištěné verzi letošních únorových Zpráviček si tiskařský šotek Holomek trochu zařádil a v Zápise 
ze schůze PR v odstavci Ostatní vymazal ve dvou po sobě jdoucích řádcích křestní jméno Antonína 
Matyáše a nechal tam jen jeho příjmení. Za chybu se omlouváme. V elektronické podobě Zpráviček 
je chyba opravena. 

redakce 
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Zápis ze schůze pastorační rady ze dne 22.2. 2024 

Přítomni: P. Pavel Mistr, Radka Blajdová, Marie Kovářová, Antonín Matyáš, Mirek Grygarčík, 
Marcela Mikysková, Jaroslava Maříková, Markéta Jakubcová, Zdeňka Špinlerová, Marie Malá, 
Eliška Kovrzková 

 
Hosté: Vlastimil Mlynář, Jakub Pecháček 

 
Omluveni: David Jakubec 

 
• Představení plánu úpravy prostoru mezi základní školou a kostelem 

 
Vlastimil Mlynář představil PR plány obce na rekonstrukci centra obce, především v prostoru před 
levým bočním vchodem. Plány budou v blízké době představeny také farnosti, aby měli farníci 
možnost se k nim vyjádřit. Návrh PR, aby na místech před sousoším Nejsvětější Trojce bylo 
o víkendu možné parkovat bez omezení a místa by tak mohla být využita během mše sv. či akcí 
v D-centru.  
 

• Hodnocení proběhlých akcí: 
 
25.1. 2024  odměna pro dobrovolníky: PR hodnotí velmi kladně. 
27.1. 2024  přednáška o Asii – Michal Skalický: Dlouhé, ale velmi pěkně zpracovaná. 
3.2.   2024  přednáška o Novém Zélandu – Michal Skalický: Moc pěkné. 
8.–12.2. 2024 návštěva partnerského města Rovereto-Marco: Moc pěkné přijetí. Navázali 

jsme kontakt s farností, farářem, kaplanem a jáhnem. Otázka, jak dál 
v partnerství pokračovat do budoucna.  

10.2. 2024 Manželská Valentýnská sobota: Hodnocena moc pěkně, hezké svědectví 
manželů, velká účast. 

 
• Upřesnění aktivit z pastoračního plánu:  

 
2.3. 2024  přednáška o cestě do Ameriky 

8.–9.3. 2024 24 hodin pro Pána (24-hodinová adorace) – svátost smíření, přímluvná 
modlitba, pátek 19.30–20.30 moderovaná adorace, chvály: sobota 17.00–18.00 

17.3. 2024  křížová cesta na Andrlův chlum – společná pro naši farnost, pozváni jsou i 
farníci z Vysokého Mýta 

20.4. 2024  pouť Světélka do Jaroměřic, Telče a Polné (přednostně pro Romy) 

26.4. 2024  mše sv. u skautské klubovny 

26.5. 2024  První sv. přijímání 
 

• Postní duchovní obnova: sobota 24.2. s P. Jiřím Šlégrem 
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• Velikonoce 

 
Přehled bohoslužeb/obřadů od Květné neděle až po pondělí velikonoční už je zapracován do pořa-
du bohoslužeb v tomto čísle Zpráviček. 
 
12 apoštolů seženou:   Antonín Matyáš a Mirek Grygarčík 

Stráž u Božího hrobu zajistí: Jan Mařík 

Čtení na Velikonoce rozdělí:  Markéta Jakubcová 

Komentáře:     P. Mistr domluví s Antonínem Matyášem 

Držáky na svíčky nabídla vyčistit:  Zdeňka Špinlerová 

 
• Mládež 

 
Zástupce mládeže za farnost zatím nenalezen.  
Duchovní obnova pro mládež – mládež pozvána, sešly se 4 osoby. 
Synoda mládeže – zatím nevíme, zda se někdo zapojí. 
23.3. Diecézní setkání mládeže v HK – zatím nevíme, zda někdo pojede. 
Prosba na skauty, aby sledovali plánované aktivity farnosti a diecéze určené především pro děti a 
mládež a v rámci možnosti plánování svých aktivit umožnili tak svým členům účast na nich. 

 
• Návrhy spolupráce s farností v Marcu                                                                                          

 
PR má ke zvážení, jestli by byl zájem ze strany farnosti. 
 

• Noc kostelů, pátek 7.6.2024 

 
Dostali jsme nabídku vystoupení sboru Žerotín – před symfonickým orchestrem. PR doporučuje 
pouze koncert symfonického orchestru z České Třebové. 
 

• Ostatní 
 

Bylo by dobré aktualizovat seznam těch, kdo mají na starosti zajištění jednotlivých akcí a církevních 
svátků, např. zdobení a úklid vánočních stromků, příprava Velikonoc, Božího Těla apod. 
 
P. Mistr konzultoval s kameníky vytesání jmen kněží do desky v kostele v D. Dobrouči. Bylo mu 
doporučeno, aby se našel ten, kdo desku vyráběl a v dílně písmena frézoval. 
 
PR doporučuje pořídit do D. Dobrouče nový číselník do kostela. Prověřují se možnosti a nabídky.  
 
Vzhledem k tomu, že jednání PR začalo prezentací Vlastimila Mlynáře ohledně pozemků u kostela, 
proběhne diskuze nad SWOT analýzou farnosti a komentáři k dlouhodobým cílům pastorace 
ve farnostech z biskupství na příštím setkání PR. 
 
Příští setkání PR: čtvrtek 4.4. 2024 v 18.30  

Zapsala: Radka Blajdová 
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Pořad bohoslužeb v Dolní Dobrouči a okolí 

ve dnech 3.3.–7.4. 2024 

NEDĚLE 

3. března 

3. neděle  

postní 

7:45  Horní Dobrouč 

9:00  Dolní Dobrouč  Za farnost 

  11:00  Lanšperk  

  17:00  Dolní Dobrouč 
 Křížová cesta, po ní následuje    

 Mariánská družina 

PONDĚLÍ 

4. března 
 18:00  Dolní Dobrouč  

ÚTERÝ 

5. března 
    

STŘEDA 

6. března 
 17:30  Dolní Dobrouč 

 Za Josefa Hrdinu, manželku a celý rod, 

 (poté 18:00–19:00 adorace za kurzy 

  Alfa) 

ČTVRTEK 

7. března 

sv. Perpetuy a  
Felicity 

7:00  Dolní Dobrouč 
 Za Ladislava Tlapáka, za rodiče  

 Tlapákovy a Vackovy 

PÁTEK 

8. března 

    sv. Jana z Boha  

 

17:30 

 Dolní Dobrouč 

 Křížová cesta  

18:00 
 Za Josefa Rajneta a celý rod,  

 poté začne adorace 24 hodin pro Pána 

SOBOTA 

9. března 
 17:00  Dolní Dobrouč 

 Moderovaná adorace (až do 18:00),  

 chvály, ukončení adorace 24 hodin pro   

 Pána 

NEDĚLE 

10. března 

4. neděle  

postní 

7:45  Ostrov   

9:00  Dolní Dobrouč 
 za rodinu Havránkovu a duše v očistci    

 (rytmická) 

11:00  Hnátnice   

17:00  Dolní Dobrouč  Křížová cesta  

PONDĚLÍ 

11. března 
 18:00  Dolní Dobrouč 

 Za Giuseppninu Scagnetti a Fernandu  

 Catanesi 

ÚTERÝ 

12. března 
    

STŘEDA 

13. března 
 17:30  Dolní Dobrouč 

 Za manžele Špinlerovy a celý rod 

 (poté 18:00–19:00 adorace za kurzy 

 Alfa) 

ČTVRTEK 

14. března 
 7:00  Dolní Dobrouč  

PÁTEK 

15. března 
 

   17:30 
 Dolní Dobrouč 

 Křížová cesta 

   18:00  Za Jana Pecháčka, rodiče a sestru 

SOBOTA 

16. března 
 7:00  Dolní Dobrouč  

NEDĚLE 

17. března 

5. neděle  

postní 

7:45  Horní Dobrouč 

9:00  Dolní Dobrouč 
 Za kurzy Alfa a víkend s Duchem   

 svatým 

11:00  Lanšperk  

14:00  Andrlův chlum  Křížová cesta  
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PONDĚLÍ 

18. března 

sv. Cyrila 

Jeruzalémského 
18:00  Dolní Dobrouč 

 Za Josefa a Boženu Houfovy a jejich   

 rodiny 

ÚTERÝ 

19. března 
slav. sv. Josefa 18:00  Dolní Dobrouč 

 Za Josefa Dvořáka, rodiče, bratra,   

 vnuka a živou hodinu 

STŘEDA 

20. března 
 

  16:30   Hnátnice  

  17:30  Dolní Dobrouč 

 Za rodinu Mlynářovu a Matějíčkovu,  

 za živé i zemřelé, (poté 18:00–19:00   

 adorace za kurzy Alfa) 

ČTVRTEK 

21. března 
 7:00  Dolní Dobrouč   

PÁTEK 

22. března 
 

   17:00 
 Dolní Dobrouč 

 Za živé a zemřelé členy rodiny  

 Hlaváčkovy 

   17:30  Křížová cesta  

SOBOTA 

23. března 
    

NEDĚLE 

24. března 
Květná neděle  

7:45  Ostrov 

8:30 
 Dolní Dobrouč 

 Žehnání ratolestí u sochy sv. Václava 

9:00  Za farnost 

  11:00  Hnátnice  

  15:00  Dolní Dobrouč  Křížová cesta  

PONDĚLÍ 

25. března 

 

 
18:00  Dolní Dobrouč 

 Za Alenu Žampachovou a živou a  

 zemřelou rodinu 

ÚTERÝ 

26. března 
    

STŘEDA 

27. března 
 18:00  Dolní Dobrouč 

 Za Josefa a Martu Maříkovy a jejich  

 rodiny 

ČTVRTEK 

28. března 
Zelený čtvrtek 

  18:00 

 Dolní Dobrouč 

 Za kněze, kteří sloužili v této farnosti,  

 a za prohloubení víry 

  19:00 
 Bdění v Getsemanské zahradě  

 (do 20:00) 

PÁTEK 

29. března 
Velký pátek 

   7:30 

  

 Dolní Dobrouč 

  

 Modlitba ranních chval a četby 

  15:00  Křížová cesta u Horákovy kaple 

  18:00  Obřady Velkého pátku  

  19:00  Bdění u Božího hrobu (do soboty 14:00) 

SOBOTA 

30. března 
Bílá sobota 

    7:30  

 Dolní Dobrouč 

 

 Modlitba ranních chval a četby 

   20:00 

 Velikonoční vigílie – za upevnění víry   

 v Ježíšovo Zmrtvýchvstání a život  

 věčný 

NEDĚLE 

31. března 

Boží hod 

velikonoční 

7:45  Horní Dobrouč 

9:00  Dolní Dobrouč   Za farnost (rytmická) 

   11:00  Hnátnice 



10 

 

PONDĚLÍ 

1. dubna 
Velikonoční pondělí  8:00  Dolní Dobrouč  

ÚTERÝ 

2. dubna 
sv. Františka z Pauly    

STŘEDA 

3. dubna 
 17:30  Dolní Dobrouč 

 (poté 18:00–19:00 adorace za kurzy    

 Alfa) 

ČTVRTEK 

4. dubna 
sv. Izidora 7:00  Dolní Dobrouč  

PÁTEK 

5. dubna 

sv. Vincence 

Ferrerského 

17:00 
 Dolní Dobrouč 

 Adorace 

18:00  Ke cti Božského Srdce Páně 

SOBOTA 

6. dubna 
 

7:30 
 Dolní Dobrouč 

 Mariánské večeřadlo 

8:15  Ke cti Neposkvrněného Srdce P. Marie 

NEDĚLE 

7. dubna 

2. neděle  

velikonoční 

7:45  Ostrov   

9:00  Dolní Dobrouč  Za farnost 

11:00  Hnátnice   

 

 
 

Doba pro podávání svatého přijímání 
 
Svaté přijímání mimo mši sv. se může podávat každý den a každou hodinu. Je však vhodné stanovit 
pro udělování svatého přijímání určitou dobu vyhovující věřícím a konat tento obřad jako rozsáhlejší 
bohoslužbu, aby z toho věřící měli větší duchovní užitek. 
Avšak: 
 

• Na Zelený čtvrtek se může svaté přijímání podávat pouze při mši; nemocným se ovšem 

může přinášet kdykoliv po celý den; 

• Na Velký pátek se svaté přijímání podává jedině při slavení Památky umučení Páně; ale 

nemocným, kteří se nemohou zúčastnit tohoto slavení, může se přinášet kdykoliv po celý 

den; 

• Na Bílou sobotu se může svaté přijímání podávat pouze jako viatikum (latinsky to, co se bere 

na cestu, je to označení pro eucharistii podávanou umírajícímu).  

 
Pavel Mistr, dle instrukcí a církevních norem použitých v knize:  

Svaté přijímání a úcta eucharistie mimo mši 
 
 

Vydává: Římskokatolická farnost Dolní Dobrouč, Dolní Dobrouč 1, 561 02, tel. 728 185 336 
č. ú.: 125743502/0300. 
Vychází každou první neděli v měsíci. Uzávěrka dalšího čísla 31. 3. 2024. Pouze pro potřebu farnosti! 
Kontaktní osoby: P. Mgr. Pavel Mistr, Mgr. Iva Špinlerová, Mgr. Pavel Dušek 
http://www.farnostdobrouc.cz, email: mistr.pavel@dihk.cz 


